HroroBas KOHTPOJIbHAA pa60Ta I10 MaTCMAaTHKC

1. Pemm 3amauy.

3a Kypc 2 kiacca no nporpamme «Illkona Poccun».

1 BapuaHnr.

B nByx nomax no 9 nmoabe3noB. CKOJIBKO BCETO MOIBE3A0B B 000X JOMax?

2.

7.

Brerancinu, 3anuceiBas perieHne B CTOJI0MK. BeImoHu mpoBepKy.

70-37

. Pemmn 3aymauy.

29 +37 63-24 36 + 24

B nerckom cany 65 msarkux urpymek. U3 aux 15 cobadek, 22 Muiiku, a
ocTajbHble — KOTATa. CKOJIbKO ITIOMIEBBIX KOTAT B JIETCKOM Cajy?

Beruucnn.

3*4
5*6
9*1
7*0

Pemm ypaBHeHusl.

18:2
21:3
32:0
7.7

y+27 =065

8*2+27

93— (52 - 29)

(80 - 38) + (29+29)
52— (2*7)

a—27=19 x*4=16

HauepTtu npssMOyroiapHHK, JyIMHA KOTOPOro 6 cM, a mupuHa Ha 4 cM Kopoue.

Haiigu ero nepumerp.

* Yepes 2 roga Hacre Oyner 11 ner. Ckonbko et Oyner Hacte yepes 5 ner?



6.

2 BapUaHT.
Pemu 3apauy.
B tpéx xomHarax 1o 4 xunpna. CKOIbKO KUJIBLOB B 3TUX KOMHATax?
Boruncny, 3anuceiBas peleHue B CTOJI0MK. BbIomHN MpoBepKy.
90. — 43 46 + 38 65— 28 27 + 53
Pemn 3anmauy.

et cobpainu 3a jgero 60 xr rpudoB. ['py3aeit — 24 kr, ppbKUKOB — 18 KT, a
ocTajbHble — TUCUYKU. CKOJIBKO KMJIOIPaMMOB JIMCHYEK coOpaiu pedsita 3a
neTo?

Beraucnu.

3*6 14:2 2*9+34

5*4 243 87 — (43 - 26)
6*1 36:0 (70 - 47) + (18+18)
9*0 6:6 63—-(2*9)

5. Pemn ypaBHeHus.

y+27=55 a—15=19 x*3=9

HauepTtu npssMoyrossHHK, IUpUHA KOTOPOro 1 cM, a 1nmHa Ha 4 cm
oonbiie. Haiinqu ero nepumerp.

7. * Yerpipe rona Tomy Hazan Kocre 6bu10 8 net. Cronbko et 6yaer Kocre

yepes 7 ner?



